

Црна Гора
Општина Пљевља

Број 07-019/22-226/2

06.04.2022

(prezime, očevo ime i ime fizičkog lica)

(adresa)

(broj telefona)

Primljeno: 13.04.2022 OBRAZAC 4

Org. jed.	Proj. broj	Prilog	Vrijednost
12-745/22-2692/1			

OPŠTINA PLJEVLJA

ADRESA: Kralja Petra I br. 48

PIB: 02019868

TEL: 052/321-305

(naziv i sjedište pravnog lica/privrednog društva/preduzetnika)

MINISTARSTVO EKOLOGIJE, PROSTORNOG PLANIRANJA I URBANIZMA

(organ državne uprave nadležan za poslove izgradnje objekata)

Prijava radova adaptacije

(član 90 Zakona o planiranju i izgradnji objekata)

1. Investitor	UPRAVA ZA SPORT I MLADE
2. Lokacija objekta	19/1; PLJEVLJA; OPŠTINA PLJEVLJA (broj katastarske parcele, katastarska opština, opština) 2.4/DUP ADA - Pljevlja (broj urbanističke parcele, planski dokument)
3. Opis radova na objektu i pregled tehničkih specifikacija za materijale	<p>Prilagodavanja prostora omladinskog servisa osobama sa invaliditetom u opštini Pljevlja</p> <p>Demontažni radovi</p> <p>Pripremni radovi. Organizacija gradilišta, obezbjeđenje energetskih priključaka, dobijanje dozvola, saglasnosti. Organizacija privremene deponije. Demontaža postojećih unutrašnjih vrata sa pripadajućim lajsnama, okovima i mehanizmima. Odložiti na gradsku deponiju. Rušenje postojećeg pregradnog zida. Voditi računa o postojećim elektroinstalacijama i izmještanje istih, kao i cijevi od sistema za grijanje. Šut prikupiti, iznijeti, utovariti na kamion i odvesti na gradsku deponiju. U cijenu ulazi i pomoćna skela. Obračun se vrši po m² zida, a otvori se odbijaju. Pažljiva demontaža keramičkih pločica podova postavljenih u cementnom malteru. Pločice i podlogu skinuti do betonske konstrukcije. Šut iznijeti, utovariti u kamion i odvesti na gradsku deponiju. Demontaža sanitarnih uređaja. U cijenu uračunati demontažu komplet sanitarija sa pripadajućim elementima. Izrada cementne košuljice. Podloga mora da bude potpuno očišćena od trošnih materijala, masnoća, ulja i sl. Pripremljena mješavina se razastire po</p>